

# 林书豪宣布告别新赛季 CBA

## “这是我人生最难的一个决定”

据新华社北京9月15日电(记者林德韧 苏斌)华裔球星林书豪15日在社交媒体上宣布,不再参加新赛季的中国男子篮球职业联赛(CBA)比赛。

林书豪在视频中表示:“我决定了,我今年不回首钢去打球,这个决定是我人生最难的一个决定,我花了四个礼拜。最近两三个礼拜一直不能睡,每个早上四五点钟就起床了,一直在想。”

林书豪在上赛季加盟北京首钢,作为球队核心带队杀入四强。他在43场比赛中均出场329分钟,贡献227分56篮板56

助攻19抢断。上赛季季后赛,北京首钢在与冠军球队广东队经历了一轮激烈的半决赛后惜败。

回忆过去的一个赛季,林书豪也颇为感慨,他说:“我昨天跟家人、朋友说想离开中国的时候,我哭了,今年是特别的一年,永远不会忘记跟首钢打的这一年。这是一个非常难的决定,我只是想跟大家说,谢谢大家,我爱你们。”

尽管新赛季无法在中国球迷面前打球,但林书豪会继续在中国的公益事业。上赛季结束后,他在社交媒体上介绍了“三分心”公益计划捐助流动儿童的情况。

接下来,书豪将以新的方式,与豪群基金把公益事业做下去。

北京首钢也发布了一份公告,对林书豪的离开表示祝福。公告中表示,休赛期以来,北京首钢篮球俱乐部与林书豪及团队保持良好的沟通交流,诚邀书豪一起携手继续征战,并在书豪返回CBA为前提的续约合同上双方达成共识。经过反复斟酌,林书豪作出了一个艰难的决定:他希望再次尝试回到NBA(美职篮)。

公告中说:“双方一直保有能够在新赛季再次携手的愿景,但我们也能够理解并尊重林书豪最

终的决定,尊重一位运动员在职业生涯的每一分每一秒都不曾放弃,不惜一切代价地追逐最高理想——他完美地诠释了‘更高更快更强’的体育精神。”

在联赛休赛期,北京首钢进行了大幅度补强,从深圳新世纪招募了实力内线李慕豪,还从新疆队挖来了范子铭,随着这两名球员的加盟,首钢常年以来存在的内线薄弱问题将得到缓解。另外,北京首钢还完成了周仪翔的签约以及刘晓宇、方硕的续约。目前,首钢队未公布关于新赛季外援人选的相关消息。

## 汤尤杯推迟至2021年

据新华社吉隆坡9月15日电(记者林昊)世界羽联15日宣布,鉴于新冠肺炎疫情以及由此导致多支球队退出,决定推迟计划于10月在丹麦奥胡斯举行的汤姆斯杯和尤伯杯羽毛球团体赛,新的比赛日期将放在2021年。

世界羽联表示,过去几个月一直在丹麦羽协的合作下准备安全重启国际羽毛球赛事,包括计划实施“气泡系统”以确保所有参加者的健康和生命安全。但是,考虑到新冠肺炎疫情近期在世界的发展趋势,一些球队和球员决定不前往丹麦参加10月在那里举行的汤尤杯和世界羽联世界巡回赛赛事,世界羽联必须尊重这一决定。

世界羽联表示,在与利益相关方、商业伙伴以及协会讨论后,显而易见的结果是现在无法举行达到球迷和利益相关方期望的汤尤杯,因此决定比赛不会按计划于10月3日至11日在丹麦奥胡斯举行。世界羽联目前正在研究新的赛事举办日期,计划放在2021年。

汤姆斯杯和尤伯杯羽毛球团体赛原定今年5月举行,因疫情先后推迟至8月和10月。10月的比赛时间邻近,最近一段时间有数支球队选择退出。

## 全国田径锦标赛

# 10秒31,谢震业赢得百米飞人大战

本报讯9月15日,2020年全国田径锦标赛在浙江绍兴的上虞体育场拉开大幕,中国百米飞人谢震业先后出战男子100米预赛、决赛。上午预赛轻松跑出10秒45后,谢震业在昨晚的决赛中再接再厉以10秒31夺冠。

全国田径锦标赛是中国田径协会主办的规格最高、参赛运动员水平最高、技术要求最高的赛事,对各省、区、市运动员来讲也是最为重要的年度赛事。

2020年全国田径锦标赛是今年新冠肺炎疫情暴发后,按照体育总局“科学有序恢复体育赛事”的指导意义,精心策划和筹备的全国首场场地内田径综合性赛事。本次全锦赛设置了除竞走、马拉松以外的全部奥运项目,男女各21项、男女混合1项,共计43项,预计来自32支代表队的600余名运动员参赛,比赛从9月15日持续至9月18日。

首个比赛日的焦点自然是百米飞人大战,在苏炳添因伤无法参赛的情况下,谢震业成为该项目的最大夺冠热门。8月23日,谢震业曾在中国田协训练基地特许赛中上演本赛季室外百米首秀,在超风速条件下以10秒13轻松夺冠。本次全锦赛赛前发布会上,谢震业表示,希望能在本次全



9月14日,男子短跑运动员、浙江队选手谢震业(上)和女子短跑运动员、广东队选手梁小静在训练间隙交谈。新华社记者 贾宇辰 摄

锦赛跑进10秒10。

昨天上午的百米预赛,谢震业在起跑状态一般的情况下跑出10秒44,排名所有选手第一位,轻松晋级今晚的决赛。谢震业

说,预赛只是找找感觉,调整下身体亢奋度和比赛感觉,“大家都一样,决赛没准有惊喜,当然也可能不是我”。

昨晚的百米决赛,谢震业的

对手包括吴智强、许周政、莫有雪等国家队队友,在起跑不利的情况下,谢震业再次后程发力,力压张瑞轩、陈冠峰两位广东选手,率先冲过终点。(徐邦印)

## 葡萄牙体育7名队员感染新冠

新华社里斯本9月14日电 据葡萄牙媒体14日报道,葡萄牙体育俱乐部有7名球员和1名工作人员在近期的检测中确诊感染新冠病毒。

葡萄牙体育队原定于13日晚间与那不勒斯队进行一场热身赛,但球队有3名球员赛前病毒检测结果呈阳性,比赛因此被临时取消。在此后的进一步检测中,又有4名球员和1名工作人员确诊。

除体育队外,本菲卡队的年轻门将斯维拉尔、吉马良斯队1名刚从安哥拉返回的球员均在近期确诊;吉维森特队中更是发生了10名球员和5名工作人员的集体性感染事件。

葡萄牙职业足球联盟14日召开紧急会议,联盟主席普罗恩萨会后表示,新赛季的葡超联赛将继续按原定计划于18日开赛,19日体育队主场对阵吉维森特队的比赛也将如期进行。普罗恩萨强调,将继续对参赛人员进行检测,以保证各队人员的卫生安全。他同时还提到,9月的葡超联赛仍将空场进行。

## 中超第11轮 上港胜卓尔

本报讯9月15日18点,2020赛季中国足球协会超级联赛第一阶段(苏州赛区)第11轮武汉卓尔迎战上海上港的比赛,在苏州奥林匹克体育中心开赛。上港以2:1战胜卓尔,继续在苏州赛区领跑积分榜。

两队半场0:0踢平。第58分钟,上港外援奥斯卡右路开出角球,阿瑙托维奇在后点潇洒跃起头球攻门首开纪录,打进个人本赛季中超第七球,但随后阿瑙因伤下场。第70分钟,上港前锋胡尔克中圈传球,随即转到奥斯卡脚下,奥斯卡带球至禁区前沿吸引多人防守,接着推传右侧,无人防守的穆伊轻巧吊射得分,穆伊中超首秀即进球。

第79分钟,武汉卓尔左路进攻,埃弗拉禁区内急停摆脱防守,接着推传到中路,纳霍尔轻松施射球门左上死角得分。最终上海上港2:1战胜武汉卓尔,11战积26分继续排名苏州赛区第一,领先少赛一场的北京国安5分。

(新体)

## 大乐透第20089期开出两注一等奖 单期筹集公益金9879万元

9月14日,体彩大乐透第20089期开奖,前区开出号码“13、16、20、22、27”,后区开出号码“01、02”。本期全国销量为2.74亿元,为国家筹集彩票公益金9879万元。

本期全国共开出两注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户山东临沂;1注为1000万元基本投注一等奖,落在广西贵港。

数据显示,山东临沂中出的一等奖,出自一张单式追加票。广西贵港中出的一等奖,则出自一张单式票。

对比可见,由于采用了追加投注,来自山东临沂的幸运购彩者,在单注一等奖方面要多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

二等奖开出44注,单注奖金为3367万元;其中18注采用追加投注,每注多得奖金2693万元。追加后,二等奖单注总奖金为606

万元。

三等奖中出123注,单注奖金为10000元。四等奖中出387注,单注奖金为3000元。五等奖中出10266注,单注奖金为300元。六等奖中出12343注,单注奖金为200元。七等奖中出31025注,单注奖金为100元。八等奖中出461681注,单注奖金为15元。九等奖开出5424755注,单注奖金为5元。

奖池方面,本期开奖结束后,910亿元滚存至9月16日(周三)开奖的第20090期。

### 体彩积极践行“光盘行动”

近日,国家体彩中心发出厉行节约、反对浪费倡议书,倡导全体员工从“我”做起,从现在做起,以实际行动把“过紧日子”的要求落到实处,继续弘扬艰苦奋斗、勤俭节约的优良作风,努力为体育彩票事业发展作出积极贡献。

除国家体彩中心发出倡议外,天津、浙江、陕西、新疆等多地体彩机构也纷纷向职工发出

“拒绝餐饮浪费,加入光盘行动”的倡议,号召体彩人秉持节约光荣、浪费可耻的观念,积极倡导绿色生活方式,文明用餐,告别浪费陋习。

“一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。”体彩人从“我”做起,将“浪费可耻、节约为荣”从共识变为行动,坚决制止餐饮浪费,形成人人节约、处处节俭的良好氛围。(体彩)

**中国体育彩票** 客服热线: 95086

**严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票**

公益体彩 乐善人生